

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének

J e g y z ő k ö n y v e

11/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet Öcsöd településen végzett munkájáról

12/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A 2012. évi közbeszerzési terv jóváhagyásáról

13/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Közbeszerzési szabályzat jóváhagyásáról

14/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A Víziközmű Társulat munkájáról

15/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és Öcsöd Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás jóváhagyására

16/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és a Körös-Tisza Menti Önkormányzatok Hulladékkultivációs Társulása közötti gazdasági megállapodás jóváhagyására

17/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat szakfeladatrendjéről és gazdálkodása belső szabályairól

18/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat által fenntartott intézmények és a polgármesteri hivatal alapító okiratainak módosításáról

8/2012.(III.26.) önkormányzati rendelet

A 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására

19/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi takarékosági intézkedésekről szóló 23/2011.(III. 31.) számú testületi határozat 3. pontja alapján benyújtandó pályázatáról

20/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célok meghatározására

21/2012./III. 22./ számú testületi határozat

József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának jóváhagyására

22/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatással egybekötött ülésének időpontjáról, helyéről és napirendjéről

23/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

J e g y z ő k ö n y v

Készült az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésén

Jelen vannak: Molnár Bálint polgármester
Komlós Lajosné jegyző
Csikász Imre, Enyedi Dezső, Gál Imréné, Gere Éva Ildikó,
Végné Lapu Julianna, Balogné Kóródi Lenke települési
képviselők

Csontos Petra jegyzőkönyvvezető

Az ülésen nem jelent meg: Enyedi Dezső települési képviselő

Az ülésen megjelent meghívott: Jelinek János Emergency Service Kft. ápolási
igazgatója
Sági István Országgyűlési képviselő

Az ülésen megjelent érdeklődők: 11 fő /jelenléti ív a jegyzőkönyv mellett/

Molnár Bálint polgármester: Megállapítom, hogy a megválasztott testületi tagok közül megjelent 6 fő, az ülésen nem jelent meg 1 fő, így az ülés határozatképes.

Ismertetem a napirendet.

Javaslom, hogy a kiküldött napirendi pontokat tárgyaljuk, azzal a módosítással, hogy 1. napirendi pontként tárgyaljuk az Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet beszámolója Öcsöd településen végzett munkájáról, 5. napirendi pontként vegyük fel a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról és Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi takarékosági intézkedésekről szóló 23/2011. (III. 31.) számú testületi határozat 3. pontja alapján benyújtandó pályázatáról szóló javaslatot.

Aki egyetért a napirend módosításával, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a napirend módosításával.

Aki egyetért a napirendi javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

N a p i r e n d

1. Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet beszámolója
Öcsöd településen végzett munkájáról

Előadó: Jelinek János Emergency Service Kft. ápolási igazgatója

2. Javaslat a közbeszerzési terv és a közbeszerzési szabályzat jóváhagyására

Előadó: Molnár Bálint polgármester

3. Tájékoztató a Víziközmű Társulat munkájáról

Előadó: Molnár Bálint elnök

4. Javaslat költségvetési szervek gazdasági megállapodásainak jóváhagyására, önkormányzati szakfeladat rend megállapítására és intézményi alapító okiratok módosítására

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

5. Javaslat a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására és Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi takarékosági intézkedésekről szóló 23/2011.(III. 31.) számú testületi határozat 3. pontja alapján benyújtandó pályázatára

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

6. Előterjesztések

- Javaslat a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célok meghatározására

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

- Javaslat a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának jóváhagyására

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

- Javaslat a Képviselő-testület közmeghallgatással egybekötött ülésének időpontjáról, helyéről és napirendjéről

Előadó: Molnár Bálint polgármester

7. Jelentés a két ülés közötti munkáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:

Gál Imréné: Az Öcsödi Hírekben megjelent Sava-borsa cikket sértőnek tartják a lakosok. Javaslom, szüntessük meg ezt a rovatot, helyette Enyediné Margó néni írásait, vagy Öcsöd történetéből tegyünk közzé.

Csikász Imre: Szeretném kérni, szüntessük meg a Sava-borsa cikk sorozatot. Március 3-án a Hír TV-ben a Csengedi szemérről volt szó, és a Kunszentmártoni Hírekben is megjelent. Valamit tenni kellene ez ügyben.

A faluban romos épületek és félig elbontott épületek vannak, törekedni kellene ezek megszüntetésére.

A közfoglalkoztatással kapcsolatban a munka intenzitásával nem vagyok megelégedve.

Molnár Bálint polgármester kijelöli a válaszadókat.

A napirend tárgyalása:

A napirend 1. pontja: Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet beszámolója Öcsöd településen végzett munkájáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Jelinek János Emergency Service Kft. ápolási igazgatója: Cégünket 2002-ben alapítottuk, azzal a céllal, hogy a sürgősségi ellátás terén szerzett tapasztalatainkat kiterjesszük egész Magyarországra. 2005-től piacvezető lett az

Emergency Service Kft. A beérkezett panaszok elhanyagolhatóak. Sok hívás érkezik Öcsödről, nagyon sok indokolatlan. Elsősegélynyújtó tanfolyamot szívesen tartunk. Készítettünk egy olyan írásos és megfilmesített anyagot, amiben gyakran ismételt kérdések szerepelnek. Jó lenne, ha a házi orvosok részt tudnának venni az ügyeleti ellátásban.

Kérdezett

Csikász Imre

Balogné Kóródi Lenke

Gere Éva Ildikó

Válaszolt

Jelinek János

Molnár Bálint polgármester

Vélemény, Javaslat

Végné Lapu Julianna: A társadalompolitikai és pénzügyi bizottsági ülésről szeretnék beszámolni. Az egészségügy olyan területe az életnek, ahol nem biztos, hogy mindkét fél elégedett. Az elégedettségre kellene törekedni mindenkinek. Az önkökhöz eljuttatott írásos panaszokon túl, nem minden panasz érkezik be önkökhöz. Nem tartjuk a beszámolójukban szerencsésnek az „elhanyagolható” szó használatát. Ön is említette most, hogy a betegforgalomhoz képest elhanyagolható a panaszok száma. A panaszosok szempontjából ez nem elhanyagolható. A sürgősségi kórképekkel megkeresők számát önök 10%-ban tartják reálisnak. A bizottság alulbecsült értéknek tartja. Egyetértett abban a bizottság, hogy az önök fölösleges túlterheltségét jelenti az indokolatlan kihívás. Pozitív visszajelzések is vannak, amikor sürgősségi ellátást igényel valaki, 8-10 perc alatt kiér az ügyelet és a roham mentő is. Köszönjük a munkájukat, további munkájukhoz türelmet és kitartást kívánunk a betegekhez. Saját véleményemet is szeretném elmondani. Egyetértek, aki indokolatlanul veszi igénybe az ügyeletet, rohammentőt, kiszámláztatnám vele a mentő és az orvosi ügyelet költségét.

Jelinek János: A panasz bejelentéseket csak írásban benyújtva tudjuk kezelni. Én mindig arra kérem a személyzetet, hogy megfelelő ellátást és figyelmet kapjanak a betegek.

Molnár Bálint polgármester: Az orvosok délelőtt rendelnek, délután a fekvő betegeket látják el.

Ment meghívó az orvosi rendelőbe, de külön meghívó nem ment a házi orvosoknak. Csak az írásban benyújtott panaszokat tudják kivizsgálni.

Csikász Imre: Elvártam volna, hogy friss jelentést kapjunk.

Balogné Kóródi Lenke: Sajnálom, hogy nem vettek részt az ülésen a házi orvosok.

Komlós Lajosné jegyző: Egy panasz Öcsödről érkezett be, ahol az ügyeletet kellett hívni, az újraélesztés sikertelen lett, meghalt a beteg. Az ügyeletes orvos a halál okot nem tudta megállapítani, ezért kórbonctani vizsgálatot rendelt el. Az elhaltat lábcédulával nem látta el, a halott szállító szolgáltató megrendelésére a MEP-es utalványt nem töltötte ki, ami azt jelentette, hogy a hozzátartozónak kellett a halottszállítást megfizetnie. Ezt követő időszakban ez ismételten megtörtént, de a panaszt a hozzátartozó nem vállalta fel. Az orvosok figyelmét fel kellene hívni ezekre az esetekre.

Jelinek János: A bizonylatokat ki kell állítani, szigorú szabályai vannak. Ha nem állítja ki az orvos egyből hívnak minket, ezért ezt nem értem.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért az Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet Öcsöd településen végzett munkájáról szóló beszámolóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

11/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet Öcsöd településen végzett munkájáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyta az Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet Öcsöd településen végzett munkájáról szóló beszámolót.

Erről: Emergency Service Kft. ügyvezető igazgatója
Polgármester
- értesül.

A napirend 2. pontja: Javaslat a közbeszerzési terv és a közbeszerzési szabályzat jóváhagyására

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A közbeszerzési törvény előírja, hogy az ajánlattevőnek március 31. napjáig közbeszerzési tervet kell készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A tervet 5 évig meg kell őrizni és a honlapra fel kell tenni. A terv a szennyvíztisztításról, és a még meg nem nyert belvízvédelmi rendszer kiépítéséről szól. Év közben, ha egy új közbeszerzést kell kiírni, akkor módosíthatjuk a tervet.

Jelentős változások történtek a közbeszerzési törvényben. Közbeszerzési előkészítő és bíráló bizottságot kell létrehozni. A feladata, hogy előkészítse a dokumentumokat, amiket az ajánlattételi felhívásban ki kell adni. Az ajánlatok bontásától a feldolgozásáig mind a bizottság feladata. Egy bírálati lapot kitölt és a közbeszerzés döntő szervezete felé továbbítja. A döntést hozó szerv a képviselő-testület. Akik a döntéshozatalban benne vannak azok a bíráló bizottságban nem lehetnek benne. A képviselő-testületnek név szerinti szavazással kell a döntést meghoznia a közbeszerzés elbírálásáról. A közbeszerzés tárgya szerinti ismeretekkel, közbeszerzési jogi és pénzügyi szakértelemmel rendelkező embereket kell a bizottságba választani. Javasoljuk a Bíráló Bizottsági tag feladat ellátására Török Sándornét (pénzügyi szakértelem) és Lóczi Lajost (műszaki szakértelem). A törvény még azt írja elő, hogy ha nincs kívülálló, aki közbeszerzési szakértelemmel rendelkezik, akkor az önkormányzatnál dolgozó, közbeszerzéssel megbízott személyt lehet a bizottságba választani. Javasolom még Bata Pétert delegálni a bizottságba. Gál Imréné és én tanácskozási joggal veszünk részt a bizottságban. A közbeszerzési szabályzat része a felelősség vállalási rend, ezt is levezettük. A közbeszerzési szerv felügyeli az közbeszerzési folyamat törvényességét.

Kérdezett

Csikász Imre

Balogné Kóródi Lenke

Gál Imréné

Végné Lapu Julianna

Péntek Albert

Válaszolt

Molnár Bálint polgármester

Komlós Lajosné jegyző

Lóczi Lajos GAMESZ vezetője

Vélemény, javaslat

Végné Lapu Julianna: Pénzügyi és társadalompolitikai bizottság megtárgyalta a napirendi pontot. A közbeszerzési tervről benyújtott javaslatot elfogadásra javasolja a bizottság.

Bíráló bizottsági tagnak jelölt személyek, Török Sándorné és Lóczi Lajos alkalmassága vitatható összeférhetlenség miatt. Mivel az önkormányzatnak szándékában áll a GAMESZ-t, mint alvállalkozót szerepeltetni a csatornázási munkák kivitelezésében. A Közbeszerzési szabályok szerint összeférhetlen és nem vehet részt az eljárásban ajánlattevőként, részvételre jelentkezőként, alvállalkozóként vagy az alkalmasság igazolásában részt vevő szervezetként, az ajánlatkérő által az eljárással vagy annak előkészítésével kapcsolatos tevékenységbe bevont személy vagy szervezet, ha közreműködése a verseny tisztaságának sérelmét eredményezheti. Ha ezt a kérdést sikerül tisztázni, akkor a Közbeszerzési Szabályzatot elfogadásra javasoljuk és a bíráló bizottsági tagokat támogatják. Új bíráló bizottsági tagokat a bizottság nem javasolt.

Molnár Bálint polgármester: Amíg nem nyerte meg valaki a munkát addig nincs összeférhetlenség.

Komlós Lajosné jegyző: A közbeszerzési eljárás bonyolult. Történhet bármilyen tévedés. Van lehetőség arra, hogy az adott közbeszerzési eljárásra felelősség biztosítást kössön az Önkormányzat. Nagyon magasak a bírságok és ezzel le lehet védeni a polgármestert, bíráló bizottságot, önkormányzatot. A szabályzatban annak a felelősségét kell kimondani, aki a döntést meghozza.

Molnár Bálint polgármester: Javaslom a felelősség biztosítás megkötését.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a közbeszerzési terv jóváhagyásáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

12/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A 2012. évi közbeszerzési terv jóváhagyásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyta a 2012. évi közbeszerzési tervet.

Erről: Polgármester
- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, hogy kössünk felelősség biztosítást, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a Közbeszerzési Szabályzat jóváhagyásáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

13/2012./III. 22./ számú testületi határozat
Közbeszerzési Szabályzat jóváhagyásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyta a Közbeszerzési Szabályzatot.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a közbeszerzési eljárásai lefolytatásához felelősségbiztosítást köt. Megbízta a polgármestert, hogy a felelősségbiztosítási ajánlatot terjessze a Képviselőtestület elé a közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően.

Erről: Polgármester
- értesül.

A napirend 3. pontja: Tájékoztató a Víziközmű Társulat munkájáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: 2010. április 12-én alakult meg az Öcsödi Víziközmű Társulat. A közgyűlés megalkotta, elfogadta a Társulat alapszabályát és benne meghatározta az érdekeltségi hozzájárulást.

Az Öcsödi Víziközmű Társulat elhatározta, hogy a legkedvezőbb ajánlatot tevő pénzüintézettől, maximum 300 millió Ft hitelt vesz igénybe a fizetendő érdekeltségi hozzájárulások megelőlegezésére.

Megalakult az Intéző Bizottság és az Ellenőrző Bizottság.

Intéző Bizottság:

Elnök: Molnár Bálint

tag: Nádi Sándor

tag: Gergulics András

Ellenőrző Bizottság:

Elnök: Gere Lajos

tag: Farkas Károlyné

tag: Révész Istvánné

A közgyűlés delegált tagjaivá megválasztotta a következő tíz személyt: Bende Lajos, Gál József, Kerekes Gáborné, Komáromi Judit, Szombat Antal, Péntek Albert, Rónyai László, Savella Jánosné, Zilahy Antal, Tolnai Zoltánné.

Szombat Antal elhunyt, helyette majd választani kell más személyt.

Felkértünk egy ügyvédet, hogy a cégbíróságnál a bejegyzés ügyében járjon el a nevünkben. A cégbejegyzés megtörtént. A Fundamenta Lakástakarékpénztárnak az az előnye, hogy amit befizet a szerződő 8 év alatt, arra az állam 30% állami támogatást ad. Az összes érdekeltségi hozzájárulásban érintett 1432, ebből 750 lakástakarékpénztári szerződés lett megkötve. 640-en nem kötöttek lakástakarékpénztári szerződést, ők 8 év alatt évente november 30-ig egy összegben fizetik be a 20.729 Ft-ot. A takarékszövetkezetbe kell befizetni csekken. A lakosság tájékoztatása folyamatos. A Víziközmű Társulat könyvelését K + K Könyvelőház Kft. végzi, havi 50.000 Ft + ÁFA díjért. A postaköltség és a számlavezetési díj, amit kell fizetnünk, más kiadásunk nincs, igyekszünk a lakossági pénzből minél kevesebbet felhasználni. Minden hónapban elutaljuk az Lakástakarékpénztárban az általuk megadott összeget. Kaptunk a Lakástakarékpénztártól egy listát, hogy 8 embernek megszűnt a szerződése, mert nem fizette a vállalt összeget. Hat ember rendszeresen fizetett, kettő nem. Nem tudták megmagyarázni, miért annak a nyolc embernek szűnt meg a szerződése, mikor az ő általuk megadott összeget utaljuk havonta, névsor nincs mellette. Erre a jövő héten kapok választ. A hat embernek reaktiválva lett a szerződése. Az Ellenőrző bizottság ellenőrzést tart. Ha vége az ellenőrzésnek, tájékoztatást adunk a képviselő-testületnek, és a közgyűlés tagjainak is az ellenőrzés eredményéről. A saját erő biztosítására eddig még nem került sor. A Társulat közgyűlésének határozata alapján a hitel felvételt a Kereskedelmi és Hitel Banknál kezdtük bonyolítani 2010. júniusában, a hitel szerződés aláírására 2011. január 31-én került sor. A folyósítási feltételekben szerepelt a hitel összegének 150%-os ingatlan fedezete és a 80%-os állami garancia vállalás. Az ingatlan fedezetet még tudtuk biztosítani, de hitel garanciát a 80%-ra beszerezni nem tudtunk, így a hitel folyósítása nem kezdődött meg és nem kezdhettük meg a beruházást.

A 2012. évi állami költségvetésben és a stabilitási törvény alapján lehetőség nyílt arra, hogy az Állami Fejlesztési Banktól Uniós KEOP pályázatokhoz hitelt lehessen kérni. A hitel kérelmet március 7-én beadtuk. A hitel elbírálása folyamatban van. Ezután ki lehet írni a közbeszerzést, az eljárás 2 hónapot vesz igénybe. Kértünk határidő módosítást az NFÜ-től, jövő év októberéig kell befejezni a beruházást.

Kérdezett

Végné Lapu Julianna

Gál Imréné

Balogné Kóródi Lenke

Szilágyi Antal

Válaszolt

Molnár Bálint polgármester

Vélemény, javaslat

Végné Lapu Julianna: A hitelszerződés megkötése után minden testületi tag kapjon pénzügyi tervet.

Gál Imréné: Javaslom a Víziközmű Társulat alapszabályát közzé tenni. Én kaptam számlaegyenleg értesítőt a Fundamenta Lakástakarékpénztártól. Felhívtam őket, mást mondtak, mint ami az egyenleg értesítőn volt. Próbáljuk meg tisztázni, mert én nem tudok eligazodni rajta.

Molnár Bálint polgármester: Jövő héten megyünk Lakástakarékpénztárhoz és tisztázzuk a felmerülő kérdéseket.

Balogné Kóródi Lenke: Én is hallottam több észrevételt, hogy ha ilyen bizonytalan, pontatlan adatok lesznek a befizetésekről, második félévtől nem fizetik meg a hozzájárulást.

Végné Lapu Julianna: A Pénzügyi és Társadalompolitikai bizottság megtárgyalta a napirendet. Ha sor kerül Polgármester úr és a Fundamenta Lakástakarékpénztár között az egyeztetésre, kérdezzen rá Polgármester úr, hogy miért nem egységes a szerződéskötés dokumentációja. Akinek nem küldték ki a szerződést legyenek szívesek kiküldeni. Meg kellene nyugtatni a lakosokat, hogy nem veszik el a pénzüket. Pénzügyi bizottsági kérés, hogy minden képviselő-testületi tag kapjon pénzügyi tervet.

A bizottságok elfogadásra javasolják a tájékoztatót, abban a reményben, hogy az Ellenőrző Bizottság ellenőrzéséről egy jól átlátható beszámolót fogunk kapni.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a Víziközmű Társulat munkájáról szóló tájékoztatóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

14/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A Víziközmű Társulat munkájáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete
megtárgyalta a Víziközmű Társulat munkájáról szóló
tájékoztatót és azt tudomásul veszi.

Erről: Polgármester
- értesül.

A napirend 4. pontja: Javaslat költségvetési szervek gazdasági megállapodásainak jóváhagyására, önkormányzati szakfeladat rend megállapítására és intézményi alapító okiratok módosítására

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: Az államháztartási törvény és annak végrehajtási rendelete úgy rendelkezik, hogy a társulások esetében vagy a társulási megállapodásban megjelölt önkormányzat hivatala vagy a székhely szerinti önkormányzat hivatala látja el a gazdálkodási feladatokat. Ehhez munkamegosztási megállapodást kell kötni a társulás és az önkormányzat között.

A Nemzetiségi Önkormányzatot, a települési Önkormányzat felszerelt helyiséggel köteles ellátni, amit legalább 16 órában és szükség szerint kell biztosítani. Téli időszakban a Házasságkötő termet, nyári időszakban a Tanácskozó-termet jelöltük ki. A testület működésével kapcsolatos összes kiadást a települési Önkormányzatnak kell fedeznie, kivéve a telefon használat költséget. Törvényes működéséhez szükséges szakember a jegyző.

Az államháztartási törvény és annak végrehajtási rendelete lekülönítette az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal költségvetését.

Az Önkormányzat nem rendelkezik alapító okirattal, így ahhoz, hogy a gazdálkodása megfelelően elkülönített legyen a különböző feladat típusok között, határozatban indokolt megállapítani az Önkormányzat szakfeladat rendjét. A gazdálkodáshoz szükséges belső szabályzatokat ne készítsük el külön az Önkormányzatra, hiszen ez a Polgármesteri Hivatalnál rendelkezésre áll, de felül kell vizsgálni a szabályzatokat az új jogszabályok alapján.

Eddig gazdálkodási jogkör besorolásról szólt a törvény most gazdálkodási besorolásról. Ez minden alapító okiratot érint, átvezettük a határozat tervezeten. Az intézmények elnevezését a jogszabály úgy írja elő, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba egyedi megkülönböztetésre alkalmas elnevezést kell bejelenteni. Ez rendben van a József Attila Általános Művelődési Központnál, viszont az Alapszolgáltatási Központnál a bentlakásos idősok otthona van az adományozóról Tóth Józsefről elnevezve. A javaslat arról szól, hogy maga az egész szociális intézmény egység kapná a Tóth József elnevezést. Tóth József Alapszolgáltatási Központ lenne az új neve. Az önkormányzati törvény 2013. január 1-én hatályba lépő intézkedése szerint a Polgármesteri Hivatalok elnevezése előtt lesz a település név. A javaslat azt tartalmazza, hogy nevezzük el a hivatalt Öcsödi Polgármesteri Hivatalnak, a GAMESZ-t pedig Öcsödi Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgálató Szervezetnek.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és Öcsöd Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás jóváhagyásáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

15/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és Öcsöd Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyja, az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és Öcsöd Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást.

Erről: - Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
- Polgármester
- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és a Körös-Tisza Menti Önkormányzatok Hulladékrekultivációs Társulása közötti gazdasági megállapodás jóváhagyásáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

16/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és a Körös-Tisza Menti Önkormányzatok Hulladékrekultivációs Társulása közötti gazdasági megállapodás jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyja, az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és a Körös-Tisza Menti Önkormányzatok Hulladékrekultivációs Társulása közötti gazdasági megállapodást.

Erről: - Körös-Tisza Menti Önkormányzatok
Hulladékrekultivációs Társulása
- Polgármester
- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat szakfeladatrendjének és gazdálkodása belső szabályairól szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

17/2012./III.22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat szakfeladatrendjéről és gazdálkodása belső szabályairól

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete szakfeladatrendjéről és gazdálkodása belső szabályairól az alábbi határozatot hozza:

1. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat a gazdálkodásához az alábbi szakfeladatok törzskönyvi nyilvántartásba vételét kéri:

- 360000 Víztermelés, -kezelés, ellátás /TEÁOR 36.00/
- 390005 Egyéb szennyződésmntesítési tevékenységek /TEÁOR 39.00/
- 422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése /TEÁOR 42.21/
- 692000 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység /TEÁOR 69.20/
- 841112 Önkormányzati jogalkotás /TEÁOR 84.11/
- 814133 Adó, illeték kiszabása, beszede, adóellenörzés /TEÁOR 84.11/
- 841154 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok /TEÁOR 84.11/
- 841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények /TEÁOR 84.11/
- 841403 Város-, községgazdálkodási máshová nem sorolható szolgáltatások /TEÁOR 84.14/
- 842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek /TEÁOR 84.25/
- 862101 Háziiorvosi alapellátás /TEÁOR 86.21/
- 862102 Háziiorvosi ügyeleti ellátás /TEÁOR 86.21./
- 862301 Fogorvosi alapellátás /TEÁOR 86.23/
- 869041 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/
- 869042 Ifjúság-egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/
- 890301 Civil szervezetek működési támogatása /TEÁOR 89.03/
- 890509 Egyéb máshová nem sorolható közösségi, társadalmi tevékenységek támogatása /TEÁOR 89.05/

2. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat az alábbi szakfeladat törlését kéri a törzskönyvi nyilvántartásból:

- 841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége /TEÁOR 84.11/

3. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási, a működtetéssel, üzemeltetéssel, a beruházásokkal, a vagyon használatával, hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatai ellátásának belső szabályaira a polgármesteri hivatal szabályzataiban foglaltak az irányadók.

Erről: Polgármester
Jegyző – értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat által fenntartott intézmények és a polgármesteri hivatal alapító okiratainak módosításáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

18/2012./III.22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat által fenntartott intézmények és a polgármesteri hivatal alapító okiratainak módosításáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a fenntartásában működő intézmények és polgármesteri hivatal alapító okiratait az alábbiak szerint módosítja:

I.

1. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **1.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A költségvetési szerv neve: Tóth József Alapszolgáltatási Központ

Rövidített neve: Tóth József AK

Székhelye: Öcsöd, Hunyadi út 57.

Alapításának ideje: 2005.

Székhelyen működik: Idősek Otthona

Jogelődje: Egyesített Szociális Intézmény

Öcsöd, Hunyadi út 57.

2. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **4.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Jogszámban meghatározott közfeladata:

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján

- a szociálisan rászorultak napi egyszeri meleg étellel való ellátása,
- házi segítségnyújtás,
- a szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek napközbeni gondozása,
- családsegítő szolgáltatás.
- a gondozottak teljes körű ellátása, állandó felügyelete, gondozása, ápolása.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján

- gyermekjóléti szolgáltatás.

3. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **5.** pontja szerinti szakfeladatrendből az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

- 841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai /TEÁOR 84.11/
890441 Közcélú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/

4. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **9.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint önállóan működő költségvetési szerv – műszaki, gondnoki, pénzügyi feladatai ellátására kijelölt szerv az Öcsödi Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet.

II.

1. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okiratának **4.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Nemzetiségi és más feladatai:

- Cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven
- Cigány nemzetiséghez tartozó gyermekek nevelése magyar nyelven

2. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okirata **5.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

5. Jogszámban meghatározott közfeladata:

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény alapján

- Általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás, cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven, képesség kibontakoztató felkészítés és integrációs nevelés-oktatás, sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása, napközi otthoni és tanulószobai foglalkozás, iskolai intézményi közétkeztetés.

- Óvodai nevelés, cigány nemzetiséghez tartozó gyermekek nevelése magyar nyelven, sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai intézményi közétkeztetés.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján

- Bölcsődei ellátás, a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátása, szakszerű gondozása és nevelése.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján

- Közgyűjteményi - könyvtári, muzeális - és közművelődési feladatok ellátása.

3. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okiratának **6.** pontja szerinti szakfeladatrend az alábbiak szerint módosul:

a) A

851013 Nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai nevelés, ellátás /TEÁOR 85.10/

852013 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (1-4 évfolyam /TEÁOR 85.20/

- Cigány kisebbségi oktatás magyar nyelven

852023 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (5-8 évfolyam) /TEÁOR 85.20/

- Cigány kisebbségi oktatás magyar nyelven

855913 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók napközi otthoni nevelése /TEÁOR 85.20/

855916 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése /TEÁOR 85.20/

szakfeladatok elnevezése az alábbiak szerint módosul:

851013 Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás /TEÁOR 85.10/

- Cigány nemzetiséghez tartozó gyermekek nevelése magyar nyelven

852013 Nemzetiségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (1-4 évfolyam) /TEÁOR 85.20/

- Cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven

852023 Nemzetiségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (5-8 évfolyam) /TEÁOR 85.20/

- Cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven

855913 Nemzetiségi tanulók napközi otthoni nevelése /TEÁOR 85.20/

855916 Nemzetiségi tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése /TEÁOR 85.20/

b) A szakfeladatrend az alábbi szakfeladatokkal egészül ki:

910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása /TEÁOR 91.01/

910122 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme /TEÁOR 91.01/

c) A 841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai /TEÁOR 84.11/ szakfeladat hatályát veszti.

4. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okiratának **11.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint önállóan működő költségvetési szerv – műszaki, gondnoki, pénzügyi feladatai ellátására kijelölt szerv az Öcsödi Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet.

III.

1. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának **1.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép

A költségvetési szerv neve: Öcsödi Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet

Rövidített neve: Öcsödi GAMESZ

Székhelye: Öcsöd, Kossuth tér 1.

Alapításának ideje: 1980.

2. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának **2.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Jogszámban meghatározott közfeladata:

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján

- a településüzemeltetési és kommunális feladatok ellátása,
- az egészségügyi, szociális, oktatási és kulturális intézmények feladataihoz kapcsolódó műszaki, gondnoki, pénzügyi és gazdasági feladatok ellátása.

3. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának **3.** pontja a) és b) alpontjában a szakfeladatrend az alábbiak szerint módosul:

a) Az a) alpontban a szakfeladatrend kiegészül az alábbi szakfeladatokkal:

010000 Növénytermesztés, állattenyésztés, vadgazdálkodás és kapcsolódó szolgáltatások /TEÁOR 01.61/

020000 Erdőgazdálkodás /TEÁOR 02.10/

430000 Speciális szaképítés /TEÁOR 43.39/

450000 Gépjármű, motorkerékpár kereskedelme, javítása /TEÁOR 45.20/

522001 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása /TEÁOR 52.21/

680001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/

680002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/

770000 Kölcsönzés, operatív lízing /TEÁOR 77.31/

812000 Takarítás /TEÁOR 81.21/

821000 Adminisztratív, kiegészítő szolgáltatás /TEÁOR 82.11/

960900 Máshova nem sorolható egyéb személyi szolgáltatás /TEÁOR 96.04/

b) Az a) alpontban az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

- 016100 Növénytermesztési szolgáltatás /TEÁOR 01.61/
- 016300 Betakarítást követő szolgáltatás /TEÁOR 01.63/
- 021000 Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység /TEÁOR 02.10/
- 022000 Fakitermelés /TEÁOR 02.20/
- 431100 Bontás /TEÁOR 43.11/
- 431200 Építési terület előkészítése /TEÁOR 43.12/
- 432100 Villanszerelés /TEÁOR 43.21/
- 432200 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés /TEÁOR 43.22/
- 432900 Egyéb épületgépészeti szerelés /TEÁOR 43.29/
- 433100 Vakolás /TEÁOR 43.31/
- 433200 Épületasztalos-szerkezet szerelése /TEÁOR 43.32/
- 433300 Padló-, falburkolás /TEÁOR 43.33/
- 433400 Festés, üvegezés /TEÁOR 43.34/
- 433900 Egyéb befejező építés m.n.s. /TEÁOR 43.39/
- 439100 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés /TEÁOR 43.91/
- 439900 Egyéb speciális szaképítés m.n.s. /TEÁOR 43.99/
- 452000 Gépjármű javítás, karbantartás /TEÁOR 45.20/
- 522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása /TEÁOR 52.21/
- 682001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/
- 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/
- 773100 Mezőgazdasági gép kölcsönzése /TEÁOR 77.31/
- 812100 Általános épülettakarítás /TEÁOR 81.21/
- 812900 Egyéb takarítás /TEÁOR 81.29/
- 821100 Összetett adminisztratív szolgáltatás /TEÁOR 82.11/
- 841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai /TEÁOR 84.11/
- 890441 Közcélú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/
- 890442 Közhasznú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/
- 890443 Közmunka /TEÁOR 88.99/
- 931204 Iskolai, diáksport-tevékenység támogatása /TEÁOR 93.19/
- 932919 m.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység /TEÁOR 93.29/
- 960400 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás /TEÁOR 96.04/
- 960900 Máshova nem sorolható egyéb személyi szolgáltatás /TEÁOR 96.04/

c) A b) alpontban a szakfeladatrend kiegészül az alábbi szakfeladatokkal:

882111 Aktív korúak ellátása /TEÁOR 88.99/
889967 Mozgáskorlátozottak gépjármű–szerzési és –átalakítási támogatása
/TEÁOR 88.99/

d) A b) alpontban az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

882111 Rendszeres szociális segély /TEÁOR 88.99/
882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása /TEÁOR 88.99/

e) A c) alpontban az Alapszolgáltatási Központ Tóth József Alapszolgáltatási Központra módosul.

4. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának **6.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

IV.

1. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának **1.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A költségvetési szerv neve: Öcsödi Polgármesteri Hivatal
Székhelye: Öcsöd, Kossuth tér 1.
Alapításának ideje: 1991.

2. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának **2.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Jogszabályban meghatározott közfeladata:
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján

- az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása.

3. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának **3.** pontjában meghatározott szakfeladatrend az alábbiak szerint módosul:

a) A szakfeladatrend az alábbi szakfeladatokkal egészül ki:

841116 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek /TEÁOR 84.11/

841126 Önkormányzatok és társulások általános végrehajtó igazgatási tevékenysége /TEÁOR 84.11/

b) A szakfeladatrendből az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

360000 Víztermelés, -kezelés, ellátás /TEÁOR 36.00/

370000 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezés /TEÁOR 37.00/

422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése /TEÁOR 42.21/

841112 Önkormányzati jogalkotás /TEÁOR 84.11/

841116 Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek /TEÁOR 84.11/

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége /TEÁOR 84.11/

841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények /TEÁOR 84.11/

841354 Területpolitikai támogatások és tevékenységek /TEÁOR 84.13/

841401 Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások /TEÁOR 84.14/

841403 Város-, községgazdálkodási máshová nem sorolható szolgáltatások /TEÁOR 84.14/

841901 Önkormányzatok valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai /TEÁOR 84.19/

841902 Központi költségvetési befizetések /TEÁOR 84.19/

841903 Elkülönített állami pénzalapok bevételei (elszámolásai) /TEÁOR 84.19/

842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek /TEÁOR 84.25/

862101 Háziiorvosi alapellátás /TEÁOR 86.21/

862301 Fogorvosi alapellátás /TEÁOR 86.23/
869041 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/
869042 Ifjúság-egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/
889201 Gyermejköltségtérítés /TEÁOR 88.92/
889943 Munkáltatók által nyújtott lakástámogatások /TEÁOR 88.99/
890301 Civil szervezetek működési támogatása /TEÁOR 89.03/
890441 Közcélú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/
890509 Egyéb máshová nem sorolható közösségi, társadalmi tevékenységek támogatása /TEÁOR 89.05/

4. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Erről: Magyar Államkincstár,
Polgármester,
Jegyző,
Intézményvezetők – értesülnek.

A napirend 5. pontja: Javaslat a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására és Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi takarékosági intézkedésekről szóló 23/2011. (III. 31.) számú testületi határozat 3. pontja alapján benyújtandó pályázatára

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: 2011-ben a képviselő-testület több takarékosági intézkedést hozott. Intézmény összevonásról döntött, ami létszámleépítéssel járt. Ez érintette az Általános Művelődési Központot, egy létszámmal és a GAMESZ-nál egy irodai alkalmazotti létszámmal lett kevesebb. Az ÁMK-nál szerződés lejáratásával tudták megoldani a leépítést, a GAMESZ-nál felmentéssel és végkielégítéssel. Az elmúlt évben nem volt lehetősége az Önkormányzatnak, hogy ennek a megtérítésére tudjon pályázatot benyújtani. A napokban megjelent a tárca rendelet a létszámcsökkentés többletköltségeinek támogatására. Pályázat benyújtására ad lehetőséget visszamenőleg is.

A pályázat feltétele, hogy a 2011. évi takarékosági intézkedésekről szóló határozatát a képviselő-testület erősítse meg azzal, hogy ennek végrehajtása megtörtént, és pályázatot kíván benyújtani. 500-550 eFt többletkiadás visszaigénylésére ad lehetőséget az önkormányzatnak.

Az átszervezésekkel, létszámleépítésekkel nem egyértelműen rögzítettük a létszámot az eredeti költségvetésben 2011. januárhoz viszonyítva. Ennek a pontosítását hajtottuk végre. A létszámtáblát kell módosítani, amely összesenben nem változik. A GAMESZ-nál a tavaly januári 28 fő létszám helyett a 27 fő kerülne a létszámtáblába. Szöveges indokolást is kell írni, mert időközben elkerült a GAMESZ-tól a kultúra, az óvodánál létszámleépítés volt.

Kérdés, vélemény javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására a 8/2012.(III.26.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására a 8/2012.(III.26.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a pályázat benyújtásával, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

19/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi takarékosági intézkedésekről szóló 23/2011.(III. 31.) számú testületi határozat 3. pontja alapján benyújtandó pályázatáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete 23/2011.(III. 31.) számú testületi határozat – 2011. évi takarékosági intézkedésekről – 3. pontjában döntött 2011. május 1-től a

munkakörök és feladatok átszervezésével a Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezetnél 1 fő ügyintézői létszám megszüntetéséről. Az 1 fő létszámcsökkentés az álláshely megszüntetését is jelentette, mely 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha – önkormányzati rendeleten kívüli – jogszabályból adódó többletfeladatok indokoltá teszik.

A létszámcsökkentéssel érintett dolgozó felmentése 2011. május 02-től 2011. október 01. napjáig történt, részére a közalkalmazotti jogviszonyának figyelembevételével végkielégítés került kifizetésre.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat az érintett álláshely megszüntetéséből adódó 1 fő létszámcsökkentés kiadásainak ellentételezésére 2011. évben pályázati igénnyel nem élt.

A 2011. évben végrehajtott 1 fő létszámcsökkentés pályázati igénylését a 2/2012.(III. 1.) BM rendelet – a települési önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulások létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeiről – alapján I. ütemben 2012. év április 12-ei határidővel kívánjuk benyújtani.

Erről: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere
Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet Vezetője

értesül.

A napirend 6. pontja: Előterjesztések

a) Javaslat a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célok meghatározására

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A teljesítménykövetelményeket a köztisztviselőkkel szemben, minden évben jogszabály alapján el kell fogadnia a képviselő-testületnek.

Kérdés nem volt.

Vélemény, javaslat

Balogné Kóródi Lenke: A 2. pont a) pontját javasolom kiegészíteni azzal, hogy az önerő nélküli 100%-os támogatottságú pályázatokra is kiemelt figyelmet fordítsunk.

A jogszabályi változásoknak megfelelően felül kell vizsgálni a Polgármesteri Hivatal feladat és hatásköri rendszerét. A szükséges átszervezéseket végre kell hajtani. Kiemelt feladat a Polgármesteri Hivatal és a Kormányhivatal közötti feladat átadás pontos és szakszerű végrehajtása.

Az elmúlt évben az Öcsödi Önkormányzat a Kormányhivataltól törvényességi észrevételt kapott, amely azt tartalmazta, hogy esetenként elkésik a jegyzőkönyvek beküldése. A testületi és a bizottsági jegyzőkönyvek a testületi ülést követően 15 napon belül elkészüljenek és azok egy példányban a Megyei Kormányhivatalhoz felterjesztésre kerüljenek. Javaslom ezt is felvenni a teljesítménykövetelménybe.

Biztosítani kell az interneten az önkormányzati tevékenységgel kapcsolatos információszolgáltatást, a lakossági tájékoztatást.

Komlós Lajosné jegyző: A teljesítménykövetelmények kiegészítésére tett javaslatokkal egyetértek. Nem tudok róla, hogy elmulasztottunk volna önerő nélküli pályázatot. Folyamatos a pályázatok figyelése.

Molnár Bálint polgármester: A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célokat határozzuk meg. Amit jogszabály ír elő azt el kell végezni.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a módosítási javaslatokkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen, 2 ellenszavazattal egyetért a javaslattal

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célok meghatározásáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen, 2 ellenszavazattal egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

20/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célok meghatározására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célokat az alábbiak szerint határozza meg:

1. A Képviselőtestület és a bizottságok működése, a döntések előkészítése és a meghozott döntések végrehajtása törvényességének biztosítása. Ezen belül a képviselőtestületi és bizottsági jegyzőkönyvek törvényes határidőben - 15 napon belül- történő elkészítése és felterjesztése a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalhoz.

2. A Képviselőtestület 2012. évi költségvetésében meghatározottak maradéktalan és törvényes végrehajtása a takarékos gazdálkodás követelményeinek figyelembevételével. Ennek érdekében:

a/ a pályázatfigyelés, pályázat előkészítés során a pályázatok eredményességének biztosítása, kiemelt figyelmet fordítva a saját erő biztosítására irányuló és az önerő nélküli pályázatok benyújtására,

b/ a közbeszerzési szabályok maradéktalan betartása,

c/ az önkormányzat által fenntartott intézmények szakmai és pénzügyi tevékenységének folyamatos figyelemmel kísérése, az ellenőrzések végrehajtása.

3. A közérdekű adatok nyilvánosságának biztosítása folyamatosan a helyben szokásos módon és az önkormányzat honlapján.

4. A hatósági ügyek ellátása területén az ügyintézés törvényességének, hatékonyságának és humánosságának biztosítása.

5. A jogszabályi változásoknak megfelelően a feladat- és hatáskörök áttekintése, a polgármesteri hivatal feladatrendszerének kialakítása. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és a Polgármesteri Hivatal között az átadás pontos és szakszerű előkészítése, végrehajtása.

6. Az adókiutak teljes körűségének és az adóbevételek minél nagyobb arányú beszedésének biztosítása. Kiemelt figyelmet kell fordítani a hátralékok, idegen tartozások – különös tekintettel a szilárdhulladék szállítási díj elmaradás, meg nem fizetett helyszínbírság – behajtására.

7. Az önkormányzati rendeletek folyamatos karbantartása.
8. A jogszabályváltozások folyamatos figyelemmel kísérése, alkalmazási szintű elsajátítása és az abból adódó feladatok maradéktalan végrehajtása.
 1. A köztisztviselők képzése, továbbképzése feladatainak teljesítése.
 10. A lakossági szolgáltatások és a szakmai munka színvonalát javító megoldások bevezetése.
 11. A települési ingatlanok állagának folyamatos figyelemmel kísérése, a jó karbantartásra, helyreállításra és bontásra kötelezések előkészítése, a végrehajtás érdekében a szükséges intézkedések megtétele.
 12. A környezetvédelem aktuális feladatainak előkészítése, a települési köztisztaság tervszerű ellenőrzése.

Erről: Polgármester,
Jegyző – értesül.

Molnár Bálint polgármester: Tájékoztatásként a jegyző 2011. évi teljesítményértékelését ismertetem a Képviselő-testülettel.

Megfelelő színvonalon látta el a Képviselőtestület és a bizottságok működésével, a döntések előkészítésével és a meghozott döntések végrehajtása törvényességének biztosításával kapcsolatos feladatokat.

Egy esetben érkezett törvényességi észrevétel a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivaltól. A pénzben és természetben nyújtott szociális pénzellátásokról szóló önkormányzati rendeletet érintően.

Megfelelő színvonalon gondoskodott az önkormányzati rendeletek karbantartásáról, különös tekintettel a Nagyközségi Önkormányzat és a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatainak előkészítéséről. Biztosította a Képviselőtestület 2011. évi költségvetésében meghatározottak végrehajtását és gondoskodott az önkormányzat által fenntartott intézmények szakmai és pénzügyi tevékenységének folyamatos figyelemmel kíséréséről, az ellenőrzések végrehajtásáról. A takarékosági intézkedések előkészítéséről. Gondoskodott a költségvetés működő képességének biztosítása érdekében a takarékosági intézkedések előkészítéséről, maradéktalanul végrehajtotta az intézmény átszervezéssel kapcsolatos jegyzői feladatokat.

Biztosította hatáskörében az intézményrendszer működését, a polgármester munkáltatói jogkörébe tartozó döntések előkészítését és végrehajtását, saját hatáskörében munkáltatói feladatai ellátását.

Biztosította a polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási és önkormányzati hatósági ügyek előkészítésének és végrehajtásának, valamint a jegyző hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyek előkészítésének és végrehajtásának törvényességét.

Gondoskodott a 2011. évi népszámlálás színvonalas végrehajtásáról.

Magatartás teljesítménye tekintetében az ügyfelekkel való bánásmódja, munkatársakkal való együttműködése, önállósága, problémafeltáró és problémamegoldó képessége, igényessége és pontossága, a munkához való felelős viszonya jó színvonalú.

Összességében a dolgozó a 2011. év során átlagos teljesítményt nyújtott.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

b) Javaslat a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának jóváhagyására

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: A bölcsődék működési engedélyezése 2011. július 1-től átkerült a Kormányhivatalhoz, ez év december 31-ig teljes körűen el kell végezniük az ellenőrzést. Kezdeményeztük a működési engedély módosítását, mert még úgy szerepelt, hogy Szivárvány Óvoda Bölcsődéje. A Kormányhivatal helyszíni ellenőrzést végzett a bölcsődénél, kedvező megállapításokat írt a jegyzőkönyvbe. Hiányosságot nem állapított meg, néhány dokumentumot bekért, a bölcsőde szakmai programját is. Érdemben nem változtattunk a Szakmai Programon. A Szivárvány Óvoda helyett, József Attila Általános Művelődési Központra, a Szivárvány Óvoda Bölcsődéje helyett Általános Művelődési Központ Bölcsődéjére javítottuk a dokumentumot.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának jóváhagyásáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

21/2012./III. 22./ számú testületi határozat

József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyja, a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programját.

Erről: József Attila Általános Művelődési Központ Igazgatója
Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

- értesül.

c) Javaslat a Képviselő-testület közmeghallgatással egybekötött ülésének időpontjáról, helyéről és napirendjéről

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A közmeghallgatást április 2-án 18 órára tervezzük a Művelődési Házba. A napirend, tájékoztató a 2011. évi gazdálkodásról és a 2012. évi költségvetésről, beszámoló Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról, beszámoló a Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról, beszámoló a szabálysértési munkáról.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a Képviselő-testület közmeghallgatással egybekötött ülésének időpontjáról, helyéről és napirendjéről szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

22/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatással egybekötött ülésének időpontjáról, helyéről és napirendjéről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatással egybekötött ülését 2012. április 2. napján /hétfőn/ 18.00 órakor tartja a Művelődési Házban.

Napirend:

Tájékoztató a 2011. évi gazdálkodásról és a 2012. évi költségvetésről

Előadó: Molnár Bálint polgármester

Beszámoló Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról

Beszámoló a Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról

Beszámoló a szabálysértési munkáról

Előadók: Rendőrkapitány

Közbiztonsági Közalapítvány elnöke

Komlós Lajosné jegyző

Erről: - Polgármester

- értesül.

A napirend 7. pontja: Jelentés a két ülés közötti munkáról

Február 23-án volt az előző testületi ülés.

Február 29-én Víziközmű Társulás Ellenőrző Bizottságának ülése volt.

Március 7-én a Fejlesztési Banknál voltam, papíralapon beadtam a hitelkérelmünket.

Március 14-én az ünnepségen vettünk részt.

Március 20-án Pénzügyi és Társadalompolitikai Bizottsági ülés volt.

Március 21-én a Fejlesztési Banknál jártam, minden dokumentumot benyújtottunk a hitelkérelemhez, amit befogadtak.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a két ülés közötti munkáról szóló beszámolóval.

Egyéb bejelentés:

Sági István Országgyűlési képviselő: Kunszentmárton lesz a járásközpont 2013.01.01-től. 2013. december végéig kiegészül ügyfélkapukkal. A járási hivatalnak a feladatai a következő fél évben alakulnak ki. Az Országgyűlési

képviselő, nem lehet majd polgármester, választania kell. Az általános iskolák működését átveszi az állam.

Az ügyfélszolgálat különböző megközelíthető helyeken hétfőtől péntekig reggel 8 órától este 8 óráig lesz nyitva, az ügyfél be mehet ügyet intézni, elveszik tőle a papírokat és neki más teendője nem lesz.

Az oktatásban külön fog válni a szakmai felügyelet és az intézmény működtetése. Lesz egy megyei intézmény fenntartó működtető szervezet. Ezeket az intézményeket nem lehet eladni, más funkcióra hasznosítani. Az intézményhez kapcsolódó adósságokat is átveszi az állam.

Átalakulnak az egészségügyi ellátó körzetek. A Dél-Alföldi régióhoz, Szentes, Szeged, Kecskemét körzethez került a Kunszentmártoni kistérség. Aki ezen körzeten belül veszi igénybe a kórházi ellátás szolgáltatást az térítés mentes lesz. Aki viszont e körzeten kívül, akkor ott térítési díj köteles lesz az ellátás.

A Kunszentmártoni szakrendelőt felújítják, röntgen és ultrahang készülékekkel látják el.

A Víziközmű törvény alapján csatlakozni kell vízmű szolgáltatóhoz, az önkormányzat nem üzemeltetheti a vízművet. Az Önök területén a Bácsvíz Zrt.-hez és a TRV-hez lehet csatlakozni. A TRV-hez az egész Jászság csatlakozott. Kunszentmárton a Bácsvíz Zrt.-hez csatlakozott. Az önkormányzatoknak a vagyon megmarad, beleszólhatnak a vízdíj nagyságába. 2013. szeptemberig csatlakozni kell valahova.

Ezután is azon leszek, hogy támogassam a települést.

Két kistérségben indult közmunkaprogram. Azok közül közvetítenek ki személyeket, akiknek nincs meg a 30 nap ledolgozott nap, hogy kaphassanak segílyt.

Végné Lapu Julianna: A Társadalompolitikai Bizottság elnökeként, szeretném indítványozni Nagy József bizottsági tagnak a kizárását . 1 éve nem vesz részt a bizottság munkájában, és igazolatlanul volt távol minden alkalommal.

Komlós Lajosné jegyző: 2011. április 19-én volt utoljára testületi ülésen. Ha 1 éven túl nem vesz részt a munkában a törvény erejénél fogva megszűnik a bizottsági tagsága.

Gál Imréné: Szeretnék érdeklődni a BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról.

Molnár Bálint polgármester: Érdeklődni fogok a többi polgármesternél, hogy ők hogy döntöttek és a következő képviselő-testületi ülés elé terjesztem a javaslatot.

Interpellációkra válaszadás

Molnár Bálint polgármester: Az Öcsödi Hírekben a Sava-borsa cikk sorozatot szüneteltetjük.

Komlós Lajosné jegyző: A Csengedi szemét eltakarításra került, fertőtlenítve lett a terület. Átadom a Természetvédelmi hatóságnak és a Környezetvédelmi hatóságnak, amit ott találtunk csekkeket, borítékokat és a fényképeket, amiket készítettünk. Kezdeményezni fogom a Remondisnál, hogy a Csengednél, Harangzugnál, vagy emblémával ellátott zsákkal, vagy hulladékgyűjtővel lássák el az ingatlanokat.

A romos ingatlanok eljárás alatt állnak. Adunk ki mi is felhívást az ingatlan tulajdonosoknak. Szabálysértési feljelentést teszünk a Dózsa-Hunyadi út sarkon lévő épület tulajdonosa ellen.

Lóczy Lajos: Közel 50 ember van közmunka programba foglalkoztatva. Igyekszünk nagyobb figyelmet fordítani a közmunkásokra.

Molnár Bálint polgármester: Megkérdezem az interpellálókat, hogy a válaszokat elfogadják-e. Aki egyetért az interpellációkra adott válaszokkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

23/2012./III. 22./ számú testületi határozat
Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók
- Polgármester
- értesül.

Molnár Bálint polgármester 17.45 órakor az ülést bezárja.

Kmf.

Molnár Bálint
polgármester

Komlós Lajosné
jegyző

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

11/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet Öcsöd településen végzett munkájáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyta az Emergency Service Kft. Központi orvosi ügyelet Öcsöd településen végzett munkájáról szóló beszámolót.

Erről: Emergency Service Kft. ügyvezető igazgatója
Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

12/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A 2012. évi közbeszerzési terv jóváhagyásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyta a 2012. évi közbeszerzési tervet.

Erről: Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

13/2012./III. 22./ számú testületi határozat
Közbeszerzési Szabályzat jóváhagyásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyta a Közbeszerzési Szabályzatot.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a közbeszerzési eljárásai lefolytatásához felelősségbiztosítást köt. Megbízta a polgármestert, hogy a felelősségbiztosítási ajánlatot terjessze a Képviselőtestület elé a közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően.

Erről: Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

14/2012./III. 22./ számú testületi határozat
A Víziközmű Társulat munkájáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete
megtárgyalta a Víziközmű Társulat munkájáról szóló
tájékoztatót és azt tudomásul veszi.

Erről: Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

15/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és Öcsöd Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyja, az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és Öcsöd Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást.

Erről: - Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
- Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

16/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és a Körös-Tisza Menti Önkormányzatok Hulladékrekultivációs Társulása közötti gazdasági megállapodás jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyja, az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és a Körös-Tisza Menti Önkormányzatok Hulladékrekultivációs Társulása közötti gazdasági megállapodást.

Erről: - Körös-Tisza Menti Önkormányzatok
Hulladékrekultivációs Társulása
- Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelével:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

17/2012./III.22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat szakfeladatrendjéről és gazdálkodása belső szabályairól

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete szakfeladatrendjéről és gazdálkodása belső szabályairól az alábbi határozatot hozza:

1. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat a gazdálkodásához az alábbi szakfeladatok törzskönyvi nyilvántartásba vételét kéri:

360000 Víztermelés, -kezelés, ellátás /TEÁOR 36.00/

390005 Egyéb szennyződésmntesítési tevékenységek /TEÁOR 39.00/

422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése /TEÁOR 42.21/

692000 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység /TEÁOR 69.20/

841112 Önkormányzati jogalkotás /TEÁOR 84.11/

814133 Adó, illeték kiszabása, beszédése, adóellenőrzés /TEÁOR 84.11/

841154 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok /TEÁOR 84.11/

841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények /TEÁOR 84.11/

841403 Város-, községgazdálkodási máshová nem sorolható szolgáltatások /TEÁOR 84.14/

842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek /TEÁOR 84.25/

862101 Háziiorvosi alapellátás /TEÁOR 86.21/

862102 Háziiorvosi ügyeleti ellátás /TEÁOR 86.21./

862301 Fogorvosi alapellátás /TEÁOR 86.23/

869041 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/

869042 Ifjúság-egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/

890301 Civil szervezetek működési támogatása /TEÁOR 89.03/

890509 Egyéb máshová nem sorolható közösségi, társadalmi tevékenységek támogatása /TEÁOR 89.05/

2. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat az alábbi szakfeladat törlését kéri a törzskönyvi nyilvántartásból:

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége /TEÁOR 84.11/

3. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási, a működtetéssel, üzemeltetéssel, a beruházásokkal, a vagyon használatával, hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatai ellátásának belső szabályaira a polgármesteri hivatal szabályzataiban foglaltak az irányadók.

Erről: Polgármester
Jegyző – értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

18/2012./III.22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat által fenntartott intézmények és a polgármesteri hivatal alapító okiratainak módosításáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a fenntartásában működő intézmények és polgármesteri hivatal alapító okiratait az alábbiak szerint módosítja:

I.

1. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **1.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A költségvetési szerv neve: Tóth József Alapszolgáltatási Központ

Rövidített neve: Tóth József AK

Székhelye: Öcsöd, Hunyadi út 57.

Alapításának ideje: 2005.

Székhelyen működik: Idősek Otthona

Jogelődje: Egyesített Szociális Intézmény

Öcsöd, Hunyadi út 57.

2. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **4.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Jogszabályban meghatározott közfeladata:

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján

- a szociálisan rászorultak napi egyszeri meleg étellel való ellátása,
- házi segítségnyújtás,
- a szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek napközbeni gondozása,
- családsegítő szolgáltatás.
- a gondozottak teljes körű ellátása, állandó felügyelete, gondozása, ápolása.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján

- gyermekjóléti szolgáltatás.

3. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **5.** pontja szerinti szakfeladatrendből az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

- 841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai /TEÁOR 84.11/

890441 Közcélú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/

4. Az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának **9.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint önállóan működő költségvetési szerv – műszaki, gondnoki, pénzügyi feladatai ellátására kijelölt szerv az Öcsödi Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet.

II.

1. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okiratának **4.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Nemzetiségi és más feladatai:

- Cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven
- Cigány nemzetiséghez tartozó gyermekek nevelése magyar nyelven

2. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okirata **5.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

5. Jogszabályban meghatározott közfeladata:

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény alapján

- Általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás, cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven, képesség kibontakoztató felkészítés és integrációs nevelés-oktatás, sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása, napközi otthoni és tanulószobai foglalkozás, iskolai intézményi közétkeztetés.

- Óvodai nevelés, cigány nemzetiséghez tartozó gyermekek nevelése magyar nyelven, sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai intézményi közétkeztetés.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján

- Bölcsődei ellátás, a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátása, szakszerű gondozása és nevelése.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján

- Közgűjteményi - könyvtári, muzeális - és közművelődési feladatok ellátása.

3. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okiratának 6. pontja szerinti szakfeladatrend az alábbiak szerint módosul:

a) A

851013 Nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai nevelés, ellátás /TEÁOR 85.10/

852013 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (1-4 évfolyam /TEÁOR 85.20/

- Cigány kisebbségi oktatás magyar nyelven

852023 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (5-8 évfolyam) /TEÁOR 85.20/

- Cigány kisebbségi oktatás magyar nyelven

855913 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók napközi otthoni nevelése /TEÁOR 85.20/

855916 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése /TEÁOR 85.20/

szakfeladatok elnevezése az alábbiak szerint módosul:

851013 Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás /TEÁOR 85.10/

- Cigány nemzetiséghez tartozó gyermekek nevelése magyar nyelven

852013 Nemzetiségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (1-4 évfolyam /TEÁOR 85.20/

- Cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven

852023 Nemzetiségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (5-8 évfolyam) /TEÁOR 85.20/

- Cigány nemzetiségi oktatás magyar nyelven

855913 Nemzetiségi tanulók napközi otthoni nevelése /TEÁOR 85.20/

855916 Nemzetiségi tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése
/TEÁOR 85.20/

b) A szakfeladatrend az alábbi szakfeladatokkal egészül ki:

910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása /TEÁOR
91.01/

910122 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme /TEÁOR
91.01/

c) A 841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások
elszámolásai /TEÁOR 84.11/ szakfeladat hatályát veszti.

4. A József Attila Általános Művelődési Központ alapító okiratának
11. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint önállóan működő költségvetési szerv –
műszaki, gondnoki, pénzügyi feladatai ellátására kijelölt szerv az
Öcsödi Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet.

III.

1. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének
Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának
1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép

A költségvetési szerv neve: Öcsödi Gazdasági Műszaki Ellátó és
Szolgáltató Szervezet

Rövidített neve: Öcsödi GAMESZ

Székhelye: Öcsöd, Kossuth tér 1.

Alapításának ideje: 1980.

2. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének
Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának
2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Jogszabályban meghatározott közfeladata:

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján

- a településüzemeltetési és kommunális feladatok ellátása,

- az egészségügyi, szociális, oktatási és kulturális intézmények feladataihoz kapcsolódó műszaki, gondnoki, pénzügyi és gazdasági feladatok ellátása.

3. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának **3.** pontja a) és b) alpontjában a szakfeladatrend az alábbiak szerint módosul:

a) Az a) alpontban a szakfeladatrend kiegészül az alábbi szakfeladatokkal:

010000 Növénytermesztés, állattenyésztés, vadgazdálkodás és kapcsolódó szolgáltatások /TEÁOR 01.61/

020000 Erdőgazdálkodás /TEÁOR 02.10/

430000 Speciális szaképítés /TEÁOR 43.39/

450000 Gépjármű, motorkerékpár kereskedelme, javítása /TEÁOR 45.20/

522001 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása /TEÁOR 52.21/

680001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/

680002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/

770000 Kölcsönzés, operatív lízing /TEÁOR 77.31/

812000 Takarítás /TEÁOR 81.21/

821000 Adminisztratív, kiegészítő szolgáltatás /TEÁOR 82.11/

960900 Máshova nem sorolható egyéb személyi szolgáltatás /TEÁOR 96.04/

b) Az a) alpontban az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

016100 Növénytermesztési szolgáltatás /TEÁOR 01.61/

016300 Betakarítást követő szolgáltatás /TEÁOR 01.63/

021000 Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység /TEÁOR 02.10/

022000 Fakitermelés /TEÁOR 02.20/

431100 Bontás /TEÁOR 43.11/

431200 Építési terület előkészítése /TEÁOR 43.12/

432100 Villanszerelés /TEÁOR 43.21/

432200 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés /TEÁOR 43.22/

432900 Egyéb épületgépészeti szerelés /TEÁOR 43.29/

433100 Vakolás /TEÁOR 43.31/
433200 Épületasztalos-szerkezet szerelése /TEÁOR 43.32/
433300 Padló-, falburkolás /TEÁOR 43.33/
433400 Festés, üvegezés /TEÁOR 43.34/
433900 Egyéb befejező építés m.n.s. /TEÁOR 43.39/
439100 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés /TEÁOR 43.91/
439900 Egyéb speciális szaképítés m.n.s. /TEÁOR 43.99/
452000 Gépjármű javítás, karbantartás /TEÁOR 45.20/
522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása /TEÁOR 52.21/
682001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/
682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése /TEÁOR 68.20/
773100 Mezőgazdasági gép kölcsönzése /TEÁOR 77.31/
812100 Általános épülettakarítás /TEÁOR 81.21/
812900 Egyéb takarítás /TEÁOR 81.29/
821100 Összetett adminisztratív szolgáltatás /TEÁOR 82.11/
841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai /TEÁOR 84.11/
890441 Közcélú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/
890442 Közhasznú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/
890443 Közmunka /TEÁOR 88.99/
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység támogatása /TEÁOR 93.19/
932919 m.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység /TEÁOR 93.29/
960400 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás /TEÁOR 96.04/
960900 Mással nem sorolható egyéb személyi szolgáltatás /TEÁOR 96.04/

c) A b) alpontban a szakfeladatrend kiegészül az alábbi szakfeladatokkal:

882111 Aktív korúak ellátása /TEÁOR 88.99/
889967 Mozgáskorlátozottak gépjármű-szerzési és -átalakítási támogatása /TEÁOR 88.99/

d) A b) alpontban az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

882111 Rendszeres szociális segély /TEÁOR 88.99/
882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása /TEÁOR 88.99/

e) A c) alpontban az Alapszolgáltatási Központ Tóth József Alapszolgáltatási Központra módosul.

4. Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete alapító okiratának 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

IV.

1. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A költségvetési szerv neve: Öcsödi Polgármesteri Hivatal

Székhelye: Öcsöd, Kossuth tér 1.

Alapításának ideje: 1991.

2. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Jogszabályban meghatározott közfeladata:

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján

- az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása.

3. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának 3. pontjában meghatározott szakfeladatrend az alábbiak szerint módosul:

a) A szakfeladatrend az alábbi szakfeladatokkal egészül ki:

841116 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek /TEÁOR 84.11/

841126 Önkormányzatok és társulások általános végrehajtó igazgatási tevékenysége /TEÁOR 84.11/

b) A szakfeladatrendből az alábbi szakfeladatok hatályukat veszítik:

- 360000 Víztermelés, -kezelés, ellátás /TEÁOR 36.00/
- 370000 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezés /TEÁOR 37.00/
- 422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése /TEÁOR 42.21/
- 841112 Önkormányzati jogalkotás /TEÁOR 84.11/
- 841116 Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek /TEÁOR 84.11/
- 841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége /TEÁOR 84.11/
- 841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények /TEÁOR 84.11/
- 841354 Területpolitikai támogatások és tevékenységek /TEÁOR 84.13/
- 841401 Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások /TEÁOR 84.14/
- 841403 Város-, községgazdálkodási máshová nem sorolható szolgáltatások /TEÁOR 84.14/
- 841901 Önkormányzatok valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai /TEÁOR 84.19/
- 841902 Központi költségvetési befizetések /TEÁOR 84.19/
- 841903 Elkülönített állami pénzalapok bevételei (elszámolásai) /TEÁOR 84.19/
- 842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek /TEÁOR 84.25/
- 862101 Háziorvosi alapellátás /TEÁOR 86.21/
- 862301 Fogorvosi alapellátás /TEÁOR 86.23/
- 869041 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/
- 869042 Ifjúság-egészségügyi gondozás /TEÁOR 86.90/
- 889201 Gyermekegészségügyi szolgáltatás /TEÁOR 88.92/
- 889943 Munkáltatók által nyújtott lakástámogatások /TEÁOR 88.99/
- 890301 Civil szervezetek működési támogatása /TEÁOR 89.03/
- 890441 Köz célú foglalkoztatás /TEÁOR 88.99/
- 890509 Egyéb máshová nem sorolható közösségi, társadalmi tevékenységek támogatása /TEÁOR 89.05/

4. Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának **6.** pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Gazdálkodási besorolása szerint: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Erről: Magyar Államkincstár,
Polgármester,
Jegyző,
Intézményvezetők – értesülnek.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelével:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

19/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi takarékosági intézkedésekről szóló 23/2011.(III. 31.) számú testületi határozat 3. pontja alapján benyújtandó pályázatáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete 23/2011.(III. 31.) számú testületi határozat – 2011. évi takarékosági intézkedésekről – 3. pontjában döntött 2011. május 1-től a munkakörök és feladatok átszervezésével a Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezetnél 1 fő ügyintézői létszám megszüntetéséről. Az 1 fő létszámcsökkentés az álláshely megszüntetését is jelentette, mely 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha – önkormányzati rendeleten kívüli – jogszabályból adódó többletfeladatok indokoltá teszik.

A létszámcsökkentéssel érintett dolgozó felmentése 2011. május 02-től 2011. október 01. napjáig történt, részére a közalkalmazotti jogviszonyának figyelembevételével végkielégítés került kifizetésre.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat az érintett álláshely megszüntetéséből adódó 1 fő létszámcsökkentés kiadásainak ellentételezésére 2011. évben pályázati igénnyel nem élt.

A 2011. évben végrehajtott 1 fő létszámcsökkentés pályázati igénylését a 2/2012.(III. 1.) BM rendelet – a települési önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulások létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeiről – alapján I. ütemben 2012. év április 12-ei határidővel kívánjuk benyújtani.

Erről: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere
Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet Vezetője
értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

20/2012./III. 22./ számú testületi határozat

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célok meghatározására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célokat az alábbiak szerint határozza meg:

1. A Képviselőtestület és a bizottságok működése, a döntések előkészítése és a meghozott döntések végrehajtása törvényességének biztosítása. Ezen belül a képviselőtestületi és bizottsági jegyzőkönyvek törvényes határidőben - 15 napon belül- történő elkészítése és felterjesztése a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalhoz.
2. A Képviselőtestület 2012. évi költségvetésében meghatározottak maradéktalan és törvényes végrehajtása a takarékos gazdálkodás követelményeinek figyelembevételével. Ennek érdekében:
 - a/ a pályázatfigyelés, pályázat előkészítés során a pályázatok eredményességének biztosítása, kiemelt figyelmet fordítva a saját erő biztosítására irányuló és az önerő nélküli pályázatok benyújtására,
 - b/ a közbeszerzési szabályok maradéktalan betartása,
 - c/ az önkormányzat által fenntartott intézmények szakmai és pénzügyi tevékenységének folyamatos figyelemmel kísérése, az ellenőrzések végrehajtása.
3. A közérdekű adatok nyilvánosságának biztosítása folyamatosan a helyben szokásos módon és az önkormányzat honlapján.
4. A hatósági ügyek ellátása területén az ügyintézés törvényességének, hatékonyságának és humánosságának biztosítása.
5. A jogszabályi változásoknak megfelelően a feladat- és hatáskörök áttekintése, a polgármesteri hivatal feladatrendszerének kialakítása. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és a Polgármesteri Hivatal között az átadás pontos és szakszerű előkészítése, végrehajtása.
6. Az adókvetések teljes körűségének és az adóbevételek minél nagyobb arányú beszedésének biztosítása. Kiemelt figyelmet kell

fordítani a hátralékok, idegen tartozások – különös tekintettel a szilárdhulladék szállítási díj elmaradás, meg nem fizetett helyszínbírság – behajtására.

7. Az önkormányzati rendeletek folyamatos karbantartása.

8. A jogszabályváltozások folyamatos figyelemmel kísérése, alkalmazási szintű elsajátítása és az abból adódó feladatok maradéktalan végrehajtása.

2. A köztisztviselők képzése, továbbképzése feladatainak teljesítése.

10. A lakossági szolgáltatások és a szakmai munka színvonalát javító megoldások bevezetése.

11. A települési ingatlanok állagának folyamatos figyelemmel kísérése, a jó karbantartásra, helyreállításra és bontásra kötelezések előkészítése, a végrehajtás érdekében a szükséges intézkedések megtétele.

12. A környezetvédelem aktuális feladatainak előkészítése, a települési köztisztaság tervszerű ellenőrzése.

Erről: Polgármester,
Jegyző – értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

21/2012./III. 22./ számú testületi határozat

József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyta, a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programját.

Erről: József Attila Általános Művelődési Központ Igazgatója
Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

22/2012./III. 22./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatással egybekötött ülésének időpontjáról, helyéről és napirendjéről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatással egybekötött ülését 2012. április 2. napján /hétfőn/ 18.00 órakor tartja a Művelődési Házban.

Napirend:

Tájékoztató a 2011. évi gazdálkodásról és a 2012. évi költségvetésről

Előadó: Molnár Bálint polgármester

Beszámoló Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról

Beszámoló a Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról

Beszámoló a szabálysértési munkáról

Előadók: Rendőrkapitány

Közbiztonsági Közalapítvány elnöke

Komlós Lajosné jegyző

Erről: - Polgármester

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

23/2012./III. 22./ számú testületi határozat
Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók
- Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelével:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gál Imréné: Az Öcsödi Hírekben megjelent Sava-borsa cikket sértőnek tartják a lakosok. Javaslom, szüntessük meg ezt a rovatot, helyette Enyediné Margó néni írásait, vagy Öcsöd történetéből tegyünk közzé.

Csikász Imre: Szeretném kérni, szüntessük meg a Sava-borsa cikk sorozatot.

Válaszolt:

Molnár Bálint polgármester: Az Öcsödi Hírekben a Sava-borsa cikk sorozatot szüneteltetjük.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Csikász Imre: Március 3-án a Hír TV-ben a Csengedi szemétről volt szó, és a Kunszentmártoni Hírekben is megjelent. Valamit tenni kellene ez ügyben.

Válaszolt:

Komlós Lajosné jegyző: A Csengedi szemét eltakarításra került, fertőtlenítve lett a terület. Átadom a Természetvédelmi hatóságnak és a Környezetvédelmi hatóságnak, amit ott találtunk csekkeket, borítékokat és a fényképeket, amiket készítettünk. Kezdeményezni fogom a Remondisnál, hogy a Csengednél, Harangzugnál, vagy emblémával ellátott zsákkal, vagy hulladékgyűjtővel lássák el az ingatlanokat.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Csikász Imre: A faluban romos épületek és félig elbontott épületek vannak, törekedni kellene ezek megszüntetésére.

Válaszolt:

A romos ingatlanok eljárás alatt állnak. Adunk ki mi is felhívást az ingatlan tulajdonosoknak. Szabálysértési feljelentést teszünk a Dózsa-Hunyadi út sarkon lévő épület tulajdonosa ellen.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Csikász Imre: A közfoglalkoztatással kapcsolatban a munka intenzitásával nem vagyok megelégedve.

Válaszolt:

Lóczy Lajos: Közel 50 ember van közmunka programba foglalkoztatva. Igyekszünk nagyobb figyelmet fordítani a közmunkásokra.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó